
Cluj-Kolossvár 

A fermészet és az erkölcsi 
rend meglazulása 

Az özönviz és Szodoma és (o- 
morra pusztulásának legendái köz- 
ismertek. Bibliai beállitás szerint az 
emberiség annyira elfajult, hogy en- 
nek büntetéseként özönviz boritotta 
el a világot, majd egy későbbi kor- 
ban ugyancsak büntetésül, kéneső 
pusztitotta el Szodoma és Gomorra 
városait. 
A ternészettudományi buvárko- 

dások szintén ismerik az erkölcsi 
sülyedés ég a természeti erők fel- 
lázadása közölti összefüggést, de 
megforditott okozati viszonyban. A 
természettudósok megállapitása sze. 
rint az emberek ösztönszerüleg sej- 
tik meg a természeti rendellenessé- 
geket, éppen ugy, mint például a 
fecskesereg a vihar közeledtét. Az 
a sejtelem, amellyel az emberek 
előre érzik, hogy a természeti erők 
rombolólag fognak kilépni rendes 
keretükből, olyan pánikot szokott 
előidézni az emberekben, mint a 
hajó sülyedésekor. 
A legelőzékenyebb, a legbecsüle- 

tesebb ember is a saját végzetétől 
való menekülés gondolatától sar- 
kalva, embertársain kiméletlenül 
keresztülgázol és néha ok nélkül is 
letiporja őket. 
A természeti kilengések és a 

nyomában járó társadaimi rend fel- 
bomlása a világtörténelemben gyak- 
ran megismétlődött. Ilyen nagy mé- 
retben azonban, ahogy e két je- 
lenség a mostani korszakban meg- 
nyilvánul, még soha nem fordult 
elő. Emlékezzünk csak reá, hogy 
1914 ben jelentkezett egyolyan üstö- 
kös, amelyből a nép helyes érzék- 
kel mindjárt bajt sejtett. Azóta ten- 
eerek háborgása, tüzokádók valkani- 
Eus müködése, tornádók pusztitásai szakadatlanul napirenden vannak és 
héha egész országrészeket hullák birodalmáva változtatnak át. 
Ezzel kapcsolatban áll az a ren- 

ceteg katasztrófa, amelyet megbom- 
bít idegzetü emberek mulasztásai 
és hanyagságai idéznek elő. Régente, amikor a technikai eszközök még wkkal tökéletlenebbek voltak ig, le- 

1 netett olvagni néha egy-egy. vasuti 
karambolról, hajóelsülyedésről, vagy 
ás ilyen végzetes eseményről. Ma 

mikor sokkal képzettebb 
etre bizzák magokat, az 

emberek és a techbnikai eszközök 
tökéletesebbek, azt hinné az em- 
el, hogy nyugodtabban veheti 
génybe a civilizáció vivmányait. E 
yett nem mulik el nap, hogy 
uópának valamelyik részéből ilyen 
Omoru egseményeket ne jelent- Nenek 
Izzel függ össze a bünözési sta- 
azüika is. Drákói büntetések, mo- 
m nyomozási eszközök 
maztják az embereket attól, hogy 
mélet, vagyon, társadalmi és jog- 

llen a legvakmerőbb merény- 
el ne kövessenek. Itt is a 

bomiott idegrerdszer beteges 
ő ulásával állunk szemben, amely 
z Iblia szerint megtorlást igényel, 
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érdekelt államok kezdjek meg ter- 
zezsz. 

(Bucuresti.) A világpolitika hom- 
lokterében álló Tardien féle terv 
már hetek óta valósággal forron- 
gásban tartotta a diplomáciát és 
szinte óráról órára hallunk nyilat- 
kozatokat államférfiak részéről, 
amelyek mindegyikének mottója, 
hogy a terv megvalósitása a világ- 
gazdasági krizis egyetlen orvossága. 
Genfben, Londonban, Párisban, 
Bécsben egymást érték az illetéke. 
sekkel való eszmecserék és nem hi- 
vatalos jellegü tárgyalások. Az ered- 
mény persze eddig csak elméleti 
téren maradt és amint a jelek mu- 
tatják, minden indok és érv elle- 
nére Tardiennak nagyszerü konfö- 
derációs terve maholnap még a napi- 
rendről is lekerül. 

Legalább is erre mutat Argetoianu 
pénzügyminiszter nyilatkozata eb- 
ben a kérdésben, amelyet a Nene 
Freie Pressében tett. 

Argetoianu nyilatkoza- 
tát, bár Argetoiana ki- 

jeluntette, hogy csak egyéni 
véleményről van szó, ma 
a főváros összes lapjai 
hossák és egéss Huró- 
pában bombaképen hatott. 
A sulyos nyilatkozatnak minde- 

nütt mérvadó fontosságot és belát- 
hatatlanul nagy jelentőséget tulaj- 
donitanak és külföldi politikai kö- 
rökben Argetocianu nyilatkozatát 
döntő megnyilatkozásnak tekintik 
annál is inkább, mert a Dunaszö. 
vetség létrehozásánál elsősorban 
Románia jött volna számitásba, 

Argetoianu a következőket mondja: 
A dunai konföderáció felesleges 

és megvalósithatatlan és nem is 
hisz a terv megvalósulásában, mi- 
után az ha létrejönne 118, nem vál. 
toztatná meg Európa gazdasági 
helyzetét és nem látja benne a kri- 
zis megoldását. 
A dunai szövetség formulájában 

mellőzni keli az olyan megoldási 
kérdéseket, amelyek politikal ter- 
mészetü adottságokat érintenek és 
ezzel a szomszédos népek nemzeti 
érzégeit provokálják. 

Argetoianu szerint egyedüli helyes 
megoldás az voina, hogy az összes 

mékeik kicserélésére, a mezőgazda- 
sági és ipari termelés racionalizá- 
lására vonatkozó tárgyalásaikat. 

Füngetien damokrata 

magyar napilap 

árn 2 Lel 

Fölösleges és megvalósithatatlan 
a dunai államok honfederációja 
- mondja privát nyilatkozatában 
Argetoianu pénzügyminiszter 

A nyilatkozat diplomáciai és po- 
litikai körökben érthető feltünest 

é keltett. 

Főbelőttemagát 
a dési Magyar Párt 
elnökének felesége 
DÉS. A dési Magyar Párt 

elnökének, Kiübacher Kevenc- 
nek a felesége lakásukon fő. 
belőtte magát és meghalt. Az 
öngyilkosság oka még isme- 
moaaz z az 

Kolozsváro 

retlenmn. A Külbacher-család 
iránt általános réssvét nyil- 
vánult meg a tragédia alkal- 
mából. 

és Gorjban 
gyülésezett ane mzeti-parasztpárt 
A nemzeti parasztpárt vasárnap 

Gorjban több, mint négyezer ember 
részvételével, gyülést tartott, ame- 
lyen Iunian mondott nagy beszédet. 
Hangsulyozta, hogy lehetnek. egyes 
kérdésekben olyan véleményei, ame- 
lyek nem fedik egymást a párt más 
tagjainak álláspontjával, de ez a 
helyes és természetes, mert egy 
demokrata pártban minden vele- 
ménynek hangos kell találnia. Csak 
igy alakulhat ki egészséges párt- 
szellem. 

Iunian ezután a jövő feladatairól 
beszélt. Gazdasági téren a legfon- 
tosabb az adozó polgár fizetőképes- 
ségének fokozása, mert a költség- 
vetés nem engedi meg a termelés 
fokozását, hiszen a büdzse 25 szá- 
zalékát külföldi adósságok törlesz- 
tésére kell forditani. Hibák történtek 
a multban, amelyekből tanulni kell. 
Ha a nemzeti parasztpárt által ter- 
vezett Creditul Agricol-t felállitották 
volta, egész máskép lehetne bizo- 
nyos problémákat megoldani. Foly- 
ton felmerül az infláció kérdése, dg 
ez homlokegyenest beleütközik e 
stabilizáció alapelveibe. A gazdasáai z , : 
es pénzügyi problémák uralják ma 

tás szerint pedig a természeti rend 
megbomlásának megsejtéséből ered. 

Stilszerüen illeszkedik bele ebbe 
a keretbe az az özönviz, amely 
bennünket most fenyeget. Nagyon 

a közvéleményt és ezért hive a 
koncentrációs kormánynak, amely a 
nemzet minden rétegét egyesiise. 
Ha ez nem volna megvalósitható, 
ugy a nemzeti parasztpárt számára 
követeli a kormányzást, mert ennek 
a pártnak céltudatos programja van, 
amelyet, ha nyugodtan engedtek 
volna megvalósitani, nem lennénk 
olyan nehéz helyzetben, mint egy 
év alatt jutottunk. 

(Cluj-Kolozsvár.) A nemzeti-pa- 
rasztpárt erdélyi és bánáti tagozata 
Kolozsvárt is gyülést tartott. A gyü- 
lés kiemelkedő pontja Vaida Sándor 
beszéde volt, aki a ehemaristák és 
akcionisták egymásellenes harcról 
számol be és azt állitja, hogy ifju- 
ség Maniu iránti szeretetét igyek- 
szik tullicitálni. 
Vajda azután arról beszél, hogy 

az erdélyiek nem monarechista elle- 
nesek, csak azt akarják megérni, 
hogy megértésre találjanak, mert az 

A gyüles folytatla a Boila és Boenu 
Sever fele ügy birálatát, azokban 
tendenciózas elferditéseket talál, 
amely a személyeken keresztül a 

] nemzeti parasztpartot érinti. 

kivánatos volna, ha ez az áradás 
fejezné be a természeti katasztró. 
fák sorozatát, mivel akkor remé- 
nyünk lehetne arra, hogy a fejvesz- 
tett emberiség is lecsillapodva és 

megnyugodva visszatérne a régi 
erkölcsi rendhez és egymás lega- 
zelása helyett egymást támegaiva 
iparkodnék a szebb jövő alapját 
megvetni. (dem.) 

ermészettudományi megállapi- 
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Claj-Kolozsvá 

Szomoru nyitány Het évig nem 
V megy férjhez 

ha törött, vagy foltos tükrö 

a kolozsvári bajnokságban meggz a ez 
; Vi Arad. Vasárnap. Olimpia -ATE III. ker. Jugoszláva (Belgrád) g it 

Eed) A Mivigyot á 0 
Ta Zer 

solta, hogy aepozkerület kitüet a Aer tamtyania eb0 * y Moravska Slavia-1 tükörkészitő üzemhez, 

rkőzése n : :0). ; . 

áya ra alkalmas lenne 18 Gloria-Trikolor 2:0 (20). Mostpelie-Ripenzia 1:0 (0:0.) atzada GhB iliu 

csapatok a hathónapos téli álom Hétfő. Gloria-AAC 3:2 (2:1). Eszék Gradjanszgy-Kinizsi (Te- ol nündennemü esiszoli tnko 
D0 : 1 csiszolt tükör é , 

után valamelyes tréninget folytatt Szatmár. Olimpia-Törekvés mesvár) 4:1 (2:1.) csiszolt üveg, valamint autószély 

hattak volna. 5:0 (2:0). Budapest: Ferencváros-Jugo- dét al iutalyosabb árban készit 

Az alkerület vezetősége tisztázta SzSE-Barchochba 1:1 (1:0). szlávia (Belgrád) 7:0 (1:0.) gyk gyzsztalosok elutósoknak 

ngyan, hogy telebb aroe yolt te Juventus-Maca
bi zieti Ujpest-Jung Fellow prelez 

nytelen a bajnokságok megkez 1:0 (1:0). ; 3.2 (3:0.) 
- : 

dését elrendelni, de a husvéti baj- Ünirea-Sportul Studentesc 2:1 Ujpest-Grashoppers 2:2 (1:0.) 

noki start alapovan bebizonyítottá, (2:1). FC. Torino-Jung Fellow 8:2 (2:0.) SZ IN F A 7 1 

hogy igazunk volt. Budapest. Vasárnap. Mintegy Bécs : Hakoah-Sabaria (Szom- ! s 

„A hasyét vasámanján valóságos 25000 főnyi közönség előtt játszoi- bathely) 6.2. yo y e 

etyeszély 500 fönvi k 1 ták le a magyar futballderbit, amit Nicholson-Slovan 4:1. i Mugyal Szinház műsor n 

et degelább 30 yi ; yole a e fölényes játék utáan Slovan-Sabaria 2 g 

es k 5:1 (1:1) arányban megérdemelten Nicholson-Hakoah 1:1. g h 

ái srorttelen n koöoely nyeri neg Szinkör-Mozgó műsern: : 
I í , 

mérkőzést lehetne azon játszani. 
Kedd 8, 5, 7 és este 9 órakor: Sangha 

. ii körülmények : 
express. Paramount hangos világ 

kög gzibbar eatékn iek 
flje a világ legszenzációsabb ilm. és 

! s - , a ghai express, a fő. 

a többnyire fiatal finknak - testi A ál t l z h L d 1é k szerepekben Maflene Dieirich, Amm 

épségét kockástatni és még a meccs vVá tóóVa 0 as a afl ejene May ong és Cliso, eroci Eie M 

előtt lemondotta a játékot, ugy ; . tánya előadja a eztanázi Zeneku 

hogy a bajnoki kampány nyitánya h bb I 3 át k ő Ke e s- Stefanidesz karnagy vezénylele r ja 

egy félidős tréningmeccs volt!, mert meg oOSSZa 1 as a erl a r lett. lkröl gábai a ző e ie k 
; ; 

orsz . i i 

zésodter lidóben egy kapura k e d elmi K am ar ák Uni ói a szamogott szinházi ülöhel ek p 

. ra szinti ülők 40 80 lei 

Az Univers itaten gárdája már 
] alseerklyülés 20 le télsöeekelyülk B 

meglepően itiaen ezöztépra A Kereskedelmi Kamarák Uniója igen gyakran a hitelezőnek sem nál letekaánköt pénztót 7 

ninget velt B remnelhető ta- javaslatot terjesztett a pénzügymi: érdeke a váltó megóvatolása, del le 

i jó. szere s azonban csak niszter elé, mely szerint a váltó- nincs idő megfelelő diszpozició kül- 
7 

fel ] E oey utan tudunk óvatolás határideje ezentul ne 48 désére. Az érdekes terv a kereske- ; B 

aébán e ekenyt lkolát 1 óra, hanem 15 nap legyen. A fel- dők körében érthető rokonszenvet i a 

abat játékerejéről. terjesztésben rámutatnak arra, hogy keltett. lnen ; pe 

. Iggibbor könnyi iréninenek ez zmszlzaszszzazaranzaosz Kedd, március 20. el 

ekintette a mérkőzést, amely azon- 

entete a méközóstar Töbeyt mAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAM bita 11 Dikszn 
Hasvét soépaplán az Eiver : a " " " b 20 80 Gramofon. 21 Haydn.ünnep. 

tatea- . játszott bajnoki mér El A i BUDAPEST. 10-15 A Budapesti Konzet Bé 

kőzést, amely az első félidő huszz- Ci O az : szalonzenekar hangversenye 18 Bál 
i angszó az egyetemi templomból. 110 

pik bercében Eány 3a. or sdt, 4 E Főtérről Hangverseny. 1830 A Magyatorazági Mun 1 

amennyi en iz s b kásdalegyletek Szövetsége képviseletébez lei 

kézmozdulatától Orosz knockautolva 
m a Budapesti Általános Munkásegylet hattó loi 

leesett. A két fél játékosai között i OZ H versenye 19d6 rarcia nyelvoktáta 19 se 

emiatt sulyos nézeteltérések kelet Ő 
1 Sáray Elemér és cigányzenekaránii a 

keztek, aminek kösetkeztében a olcs elárusitás Cal. Reg. Ferd. 16 aláa : eettskuni keneket keagyizee m 

CFR. otthagyta a pályát. Eredmény Ütána, kb. 9245 Pontos időjelzés, hit ha 

1.0 az Universitatea javára a hu- vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv
vvvVa Majd: Az Ostende kávéház eelon, ja? he 

szadik percben. 
és cigányzenekatának hangversenye. sc 

m a BÉCS. 12 30 Silving-négyes. 14710 Alpesi ji 

Nagyvárad. Vasárnap. TMTE u a m á zene ka025 Haydn méltatása. 20140 Wac l 

-Törekves 3:2 (0:0.) 
; ny 

Hétfőn TMTE-NAC 38:3 (2:0). z z zzzzzmmmssssztzomzszzeze eeyayoa
 

Temesvár. Banatul-Kadima Ivassa és terjessze zál 

keéő) Vasízaa) 0, Munkára fel! a Mai vilárt 
ectrica-Ilza 1:0 (1:0). 

. 1 

ő. IIza -Kadima 1:0 (1:0). ; . 
b 

Beti fkade 1 a9 Eitelt az ünnep. Átszenvedtük ezt Mi csak szersett jogaink / 

lövt a mámott a elismerését követeljük, Olcsósági hullámi! 
y - s .. il 

eg e s n zaneke ki szemünkből, s feledve a szenve- d ezt követeljül, hanlaosan, erélye: - ín 

met április 1-től áthelyezem Cal déseket, férfias akarattal, bátorság- se jak61 a bedugott fülek is H R 1 

Regele Ferdinand 19. szám alá! gab nyilt, őszinte elhatározással meghal)ak övetség i .0Ssenne I 

(vol Wesselényi Miklós utca) hol lássunk a komoly munkáboz. el e eyámtzen ernésmölszabóságánál a 
továbbra is a legolcsóbban javi- Nekünk, nyugdijasoknak, magunk és ugyanazon napon mindenütt és 

ok szerelek és szállitok Esslim- keli sorsunkat intézzük. Igen, mert ek Eetávüti keedenttt elu, c. Rez.Ferd. s. (Sipos ud Ki 

geni ablak és üzleti acélredőnyö- a multak tapasztalatain okulva, a nyomalékosan adjunk kifejezést azon Mitünő szabásu öltöny hol 

ket, napellenzőket és rácsokat. szerénység, néma jajgatás nem ve- elhatározásunknak, hogy tovább nem L u. anyaghól: Lel 2500 

Tisztelettel : zet eredményre. várunk és jogos követelésünk tel- : - 
Cszaga Cajos, Elég volt a hallgatáskól, a meg- jesitésének törvényes uton is ér- Női kostüm, kabátok, francia ruhák az 

jakatos, alkuvásból, a megaláztatásból, a vényt fogunk szerezni. olcsó árak mellett készülnek. ség 

redönygyári megbizott. nyomor és szenvedésből. 1 Munkára fel! e 

Corsó Almszinház talsos a. Caura naozo Az uj ASTRA 

suió 8 ak 2 hangos filmremek egyszerre 20 felv. 2 hangos szenzáció 24 felv, petek - 

hétfő 8, 5, 7, 9-kor: - ; bat, vasárnap, hétfő, 

Nagy szenzációs ünnepi premier I Halálugrás I. Tenger réme epi mr A legzagyppóbb huszáf 

Vih ó dél cirkuszdráma 10 felv. nagy dráma 12 felv. vigjáték 

arzó szenve y fösz. Cilly Feindt fősz. Raguel Torres, Nils Aesther Parancs az parancs , 

Világsikert aratott hatalmas szenzációs : 

sana. Főszerepben a közkedvelt I. ott tul a Tacson II. Angyalka ÉLucie Enelisch, Fritz Schulz és Maly 

Emil Jannings és Anna Sten 10 felv. kalanaor vigi. különleges vigjátek 12 felv. Delsohaft A legpikánsabb vigjátéksláge 
stan és ran, Pinty és Ponty fősz. Norma Schearer sehaft. A legpikánsabb vigi 



ekei k közlését csak japunk megnevezé- 
ciskein sével engedélyezzük. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal : 

Cluj-Kolozsvár, Minorita u. 2. Tel. 11-45. 
Főszerkesztő : WOJTICZKY GYULA 
Szerkesztő: ZOMORA S. JÁNOS 

Felelős szerkesztő: HIDVÉGI A. LAJOS 

Goga országos propagandát 

kezdett. Goga tegnap Brailában 
előadást tartott, majd hiveivel ta- 
nácskozott pártjának szervezeti kér- 
déseiről. AZ ujságiróknak kijelen- 
fette, hogy a multról minél keve- 
sebbet akar beszélni, bejárja az 
egész országot és csoportositja erőit, 
mert tudni akarja, kik állnak möű- 
götte. Az ő pártjáé a közel jövő, 
hangsulyozta Goga brailai nyilat- 
kozatában. 

szlt, 

m 

ögha) Április 7 én bezárják a par- 
viág rament ülésszakát. A Viitorul 
il. értesülése szerint a parlament ülés- 

ő. 
szaka csak április 7-ig fog tartani. 

Mintán ennyi idő alatt a választói 
törvényt nem szavazhatják meg, a 
javaslat vitájára nem is fog S8or 
kerülni. 

Anna 
lőtte, 
é nyi. 
1ekar, 
2 mel 

n 

taga Végre kiosztják a gabona- 
Hely kiviteli jutalom egyrészét. A 
e Banca Nationala csütörtökön kezdi 

meg a gabonakiviteli jutalom kRifi- 
zetéséhez megszavazott 100 millió 
lej kölcsön kiutalását. A kölcsönt 
heti 20 millióval fogja a Nermzeti 
Bank kiutalni és annak fedezetét 
kenyérbélyeg bevételei fogják ké- 
pezni. 
Hatezer orvos a tüdővész 

ellen. Az ország községeiben ösz- 
szegen hatezer orvos tartott ma 
előadást. a tüdővészről s megelőzé- 
séről. 

Megokadályozott kommu- 
nista tömegtüntes. Berlinből je- 
lentik: A két ünnepnap a biroda- 
lomban jelentősebb zavaró inciden- 
sek nélkül folyt le, csak a délba- 
deni Lörráchból jelentettek kom- 
munista tömegtüntetést, de a kar- 
hatalom közbeavatkozása rövidesen 
helyreállitotta a rendet itt is. Brann- 
schweigban a nemzeti szociálista 
ijjusági szervezetek vezetői a be- 
tiltott demonstráció folytán nem- 
nyilvános vezetőségi konferenciát 
tartottak, amelyről a sajtót is ki- 
zárták, A késő esti órákban Braun- 
sehweigban rend van. 
„A2 lej 1 liter valódi bánáti Rizling 
bor az „Áranycsizmá--ban. Deák Ferenc- 
utca 28 

iztárá. 

fogorvosi hir. Dr. Ornstein M. 
og0rvos rendelőjét megnyitotta Piata 
Mihai Viteazul No. 2. I. em. (volt 

Ő Széchenyi tér, ) 

i Metropol Étterem házikeze- 
dvaa ésbe ment at. Elsőrangua konyha. 

tünő italok. Naponta frissen csa- 
Dlt sör. Havi abonama jutá 

] nyos áron. Bankettek, esküvők, 
- télyek, teadélatánok rendezésére 
rubáő) z összeg éttermek a n. é. közön- 

rendelkezésére állanak. Minden 

Fegyveres rablók 
kifoszífoftak egy vonafot 

rint a közoktatásügyi miniszter jogot 

(Neuyork). Délkaliforniában, 
Shamrock közelében álarcos, fegy- 

tották egyik személyvonati kocsi 

(Páris.) Blériot, a La Manche 
csatorna első átrepülője a sajtó 
munkatársainak elmondotta, hogy 
az általános választásokon fel fog 
lépni kepviselőnek. Az a szándéka, 

Ünnepelik az 

(London.) Irországban megünne-! 
pelték az 1916-iki husvéti ir forra- 
dalom évfordulóját. Lublinben a 
szónokok az angol-ir szerződés ha- 
tályának azonnali megszüntetését 
követelték. A kormányférfiak nem 
vettek részt a demonstráción s a 
haderő ezredeinek is kaszárnyaik- 

(Madrid.) A malagai kerületben 
levő Antednerrában a szindikális 
ták általános sztrájkot proklamál- 
tak. A munkabeszüntetés után a 
városban sulyos zavargások fordul- 

zo 
ee. 

. 

a kitüntetete N. A. M. géppel 

ön 

javaslatai a 
(Bukoarest.) A kamara tegnap két 

ülést tartott. Az első gyülésen a 
főiskolai oktatás átszerveszését tár. 
gyalták, amelynek gorán a jasii 
diákzavargások sajnálatos esemé- 
nyei ismét szóbakerültk. Jorga ki- 
jelenti, hogy a törvényjavaslatban 
módositást eszközölnek, amely sze- 

kep arra, hogy a diákotthonok ügy- 
vezetésébe beavatkozzék, mert az 
állam nem türheti, hogy szerinte 
azokban államellenes összeesküvé- 
seket készitsenek elő. Redncesnu ale Bura Sándor hangversenvez 

... 

képviselő szerint az egyetemeken 

aa grear sziaá 
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veres rablók menetközben kifosz- 

Hépviselőnek lép fel Blériot 

TIe ez 
Tartós ondolálási 1 

legmodernebb, Páristan nemzetközi versenyen I. dijjal ** 

RESZLING hölgyfodrászat 
Calea eli Ferdínand 30. (Ferencz Józsei-ut) 

vörüű hullámos maracd u frizurája! 
XIIz 

oktatás átszervezése, 
a szeszmonopólium és a sorsjegy- 
akciók bélyegmentességi törvény- 

30 utasát, majd a rablott pénzzel 
és ékszerekkel leugrottak a vonat- 
ról s eltüntek. 

- 

hogy a törvényhozásban az ország 
fokozott légi védelmét sürgesse. 
Szerinte nagyobb gondot kell fordi- 
tani a hadirepülés fejlesztésére. 

ir forradalom 
épfordulóját 

ban kellett maradniok. A gyülés 
után tömegfelvonulás volt, amelyet 
a karhatalom nem zavart meg. De 
Valera elkészitette az angol jegy- 
zékre küldendő választ s ezt a keddi 
minisztertanács tárgyalja le, majd 
szerdán a jegyzéket külön futárral 
eljuttatják Londonba. 

Kolosfori gyujtottak fel 
a szírájkolók 

tak elő. A sztrájkolók egy kolostort 
felgyujtottak s lövésekkel fogadták 
a kivonultatott karhatalmat. Még 
nem érkezett hir arról, hogy a ren 
det teljesen visszaállitani sikerült e. 

I 

e 
". 

a tlegolcsóbban készit 

a. 
x 

kamarábamn 
jelenleg tanár, diák- és illetékin- 
fláció van. 
A délutáni ülés napirendjén a 

szeszmonopolinm törvénytervezete 
szerepelt. Zamiűrescn képviselő sze- 
rint Romániában fantasztikuas tem- 
póban fejlődik vissza a szeszipar. 
A szeszmonopolium vitájához 17 
képviselő iratkozott fel szólásra. A 
szeszmonopolium vitáját keddre ha- 
lasztották és ezek nután rátértek a 
hatmilliárdos kölcsön felosztásának 
vitájára, majd a sorsjegyakció bé 
lyegmentességi vitája került meg- 
vitatás aló. 

Opera és Nenmzeti özinház 

8 oldai 
-.......... 

Siposnál 
Fopelin férfi-ing 

2 gallérral Cei 157 

Tazassi bessersé- 
sek első utja: 

Siposhoz 
Tavassi harisnyát, 
kesstyüt, pullozert 

: és szettert: 

Siposnál 
ó árut kezés pén- 

sért csak 

SIPOS 
ad. Cluj, C. Reg. Fer- 
dinand 8. Telefon 7-20 

Popelin férfi-ing 

2 gallérral Cei 157 

Siposnál 

Időjárás 
(Budapest.) A meteorológiai inté- 

zet jelentése szerint meleg idő vár- 
ható, délkeleten és keleten azonban 
éjjeli fagygyal. 

Kommunista röpcédulákkal 
szorták tele a Fellegvár 

környékét 
(Cluj-Kolozsvár.) Tegnap éjszaka 

a Kővári telep uicáit a Fellegvárt, 
kommunista tartalmu röpcédulákkal 
szorták tele. 
A rendörség azonban kellő időben 

észrevette és felsvedte őket. 

Meemérgezie 
magát a kolozsvári 
operd ruhuatárosnője 

(Cluj-Kolozsvár.) Szombatról va- 
aárnap reggelre virradó éjjelen 
Grosz Anna a kolozsvári román 
Opera ruhatárosnője önggilkossági 
szándékból szublimát oldatot ivott 
Amurg utca 2 számu lakásán. A 
mentők az életveszélyes állapotban 
levő nőt a klinikára szallitották. 

Grosz Anna levelet hagyott hátra, 
amelyben arról panaszkodik, hogy 
Mona Károly diszletező szerelmi ül- 
dözése elől menekült a halálba. 
A nyomozás folyik. 

Marlene Dietrich, Clive 

Sanghai Express 
EFőszereplők: 

Brookh, Anna May-Wong 

Kedden, március 2-én 

Idiot u 
Mragikomédia 4 felvonásban 



4 oldal 

Az égő 5áz fifka 
rta: lovag Narel Egom 

A kis Robbyt váratlanul érte ez 

a kérdés. Váratlanul érte, de nem 

jött zavarba. Csodálatosan éles és 

okos észjárása volt, csak mnéhány 

pillanatig gondolkozott és máris f
e- 

lelt. 
- Igen.... Mária néni nem is 

mert meg, - mondta és azért nem 

akart megismerni, mert haragudott, 

azt hitte, hogy a kis Robby elszö- 

kött tőle.... Pedig ez nem igaz... 

Robby nem szökött meg Mária né- 

nitől, hanem jött egy rosz asszony 

és elvitte.... Robby ott akart ma- 

radni Maria néni mellett, de a rossz
 

asszony erősebb volt, elvitte magá- 

val. 
Es Mária néni ezt nem tudta ? 

- faggatta tovább Tárnok a gye- 

reket. 
A gyermek megrázta szőkefürtös 

fejét. 
- Nem.... Es jó volna ezt meg- 

mondani Mária néninek, hogy most 

megtudja és ne haragudjon a sze- 

gény kis Robbyra, hanem sSzeresse 

ugy, mint azelőtt.... Mondjuk ezt 

meg Mária néninek és akkor majd 

meg fogja ismerni a kis Robbyt... 

Tárnok szeliden megsimogatta a 

gyerek fejét. 
Es vajjon miért nem ismert 

meg engemő - kérdezte Tárnok 

halkan, eltünődve, inkább önmagá- 

tól, mint a gyermektől. 

Robby éles fülei azonban meghal- 

lották és mindjárt megszólalt. 

- Bizonyosan azért nem - mon- 

dotta, - mert a Róbert bácsira is 

haragszik valamiért.... Talán a 

Róbert bácsit is elszöktette tőle 

egy gonosz néni? 
Csitt! Hallgass! - intette le 

Tárnok ijedten a gyermeket. 

Most érezte, hogy mennyire igaza 

van a gyermeknek. Ezek a szelid, 

édes szavak mintha szőrnyü vádak- 

ként hangzottak volna el, mintha 

harsány erővel viszhangzottak volna 

a szivében.... 

Es most ujra kinzó erővel szag- 

gatta szivét a töprengés. 
Mária volt? 
Nem Mária volt? 
Lehunyta a szemét és ugy pró- 

bálta visszaidézni emlékezetébe azt 
nappal az arcot, amelyet néhány 

ezelőtt látott. 
Es amikor látta maga előtt a sze- 

lid szemeket, a bájos arcot, a szőke 
fejet, ujult erővel hitte : Mária volt. 

De aztán jelentkezett a másik 

véglet, a hitetlenkedés, a tiltakozás: 

nem lehet Mária, mert hiszen nem 

ismert ra, megdöbbentő könnyed- 

séggel viszonozta a tekintetét s nem 
volt egyetlen szava, amelyből a 

régi Máriára lehetett volna követ- 
keztetni.... 
Soha nem vágyott annyira a nyu- 

galomra, mint ezuttal, ehhez azon- 

ban elsősorban az kellett volna, 
hogy elfelejtse Máriát. 
De hiába próbálta számüzni a 

gondolataiból, ott volt a kis Robby, 

aki mindig eszébe juttatta. 
A gyermek rajongó és sóvárgó 

szeretettel beszélt Mária néniről. 
- Ugy-e, Róbert bácsi, Mária né- 

nit még viszont fogjuk látni! 
Tárnok bólintott. 
- Igen! 
- Nemsokára ? 
- Majd meglátod! 
- 0, én ugy szeretném már 

látni.... Mária néni, ha kiengesz- 
telődik, bizonyosan megint ugy fog 
szeretni, mint azelőtt.... Ügy-e, 

MAI 
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-Igen.... igen.... fiacskám... 
"Tárnok el-elszoruló szivvel hall- 

gatta a gyermek vidám, gonbatlan 
csevegését. Azután játszadozott vele, 
leheveredett a szőnyegre, ahol 
együtt épitgettek a kőkockával és 
egymás ellen hadakoztak az ólom- 
katonákkal - apa és fia, anélkül, 
hogy tudtak volna a vérségi közös- 
ségről. 
De mind a kettő szivében végte- 

len rokonszenv és szeretet lakozott 

1nzxu 

a másik iránt. 
A kis Robby most felugrott a já- 

tékkatonák mellől és kuncogva ug- 

rálta körül Tárnokot. 
Róőbert bácsi.... Róbert bácsi 

... most lovagolni szer tnék. 

az volt a legkedvesebb szórako- 

zása. 
Tárnok mosolyogva engedett a 

gyerek kérésének. Raültette a comb- 

jára, azután ringatta olyan mozdu- 

lattal, ami a ló ügetésére emlékez- 

tetett. 
Robby vidáman biztatta. 

- Gyi lovacska.... gyi.... 

Es nagyokat kacagott hozzá. 

(Folytatás következik) 

Apróni 
kisebb apróhirdetés 10 lej. 

mn 
e 

r 
Ebben a rovatban minden szó 1 lej, Vastagabb betüvel szedve 2 lej. A leg- 

Hástke 
Az apróhirdetések d 

resők félárom hirdetketmek. 
ija előre tizetendő 

ADÁSVÉTEL 
Élő, cserepes és vágott virágok, 

csokrok, Kkoszoruk, kKaméliák, 

azaliák, pálmák legolcsobb árbanm
 

szerezhetők be. Prima szegfük s 

lelért kaphatók sSzathmáry Eer- 

tészetében, Sr. Grigoresen - 

l 15. Otákoczi-ut). Telefom 730. 

Eiadó jutányos áron 1 drb 6-os H. P. 
éz 1 drb 10-es H. P. bnnzinmotor, üzem-

 

képes állapotban, traktorvétel miatt. Jung 

György, Lechnita 807. sz. 

Eladó házhely az Attila-ut folytatásán. 

Értekezni Csákány utca 50. 
..... 

KÜL ÖNKELEK 

Géphimzést, ajourozást, csipke- 

bevarrást, előnyomtatást a legujabb sab- 

lonok utáun legjutányosabb árban készit. 

Női tehérnemük, ágynemük va
r- 

rását a legolcsóbb árban elvállalja El
ő- 

nyomda, Malom-utca 8. szám. Ugyanott 

tanulóleány felvétetik. 

Tudja Ön? hogy a legujabb mo- 

delü füzök és melltartók a leg-
 

iuntányosabb árban szerezhetők 

be Somnderling füzőszalonjában, 

Regele Ferdinand 3. (az udvar- 

ban) Füzők leszállitott árban. 

Csakis a husvéti ünnenekre 
Aradhegyaljai bor.. ...... 10 

Bánáti bor.............. I2 

Érmelléki bor... ..s 
Lekenczei bor...... .24 
Marosmenti..... .. 32 
Lidueurok...... .. 70 
Törköly, seprő... . 60 

Csak is kihordásra 

3 fogásos ebéd.. .... 

KEREKES éttermében 
Erzsébet-ut sarkán 

Róbert bácsi ? 

mmunazamnamnem 
M A Park-szanatórium gőzlür- 

dőjében, Monostori-ut 62.sz., 
gőz- és kádiürdő ára 30 lei. 

Pedikür, massage 15 lei. 

Moskovits és Társa konyha- 
felszere- 

lési cikkek, üveg és porcellán áruk, Alpacca 

evöeszközök. Calea Regele Ferdinand. Fő- 
postával szemben. 

eeeseeeemeonesee. 

; Női divat 
eseeseseseeseseenee 

divatkülönlegességek 

Szabó ] enő negyárubáza úal Reg. 

Ferdinand (v. Wesselényi-u,) 5. Telefon 579 

: , női divat külön- Gólya:Aruház gosségek nagy- 
áruháza. Cal. Regele Ferdinand 11. (volt 

Wesselényi-u.) Telefon: 9-57 A 

.................... 

Férfi divat 
ötosaoonaomanonooaoei amsa 

NeumannM. kesz térfiruhák áru- 
náza. Uri szabóság, Piata Uuirii Wötér)
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azapomuzavus azanassszaosmeszma 

Könyv-papir i 

,könyv, zenemü, (kotta), papir 
Lepage iskolakönyvek, irásszerek, 

rajz-, műszer, füzetek etb. áruház. Kérjen 

legyzékeket. 

Albert könyv- ás papirkeres- 

Keszey kedése és antiguariuma. Bár- 

apható. mely könyv olcsó antiguarárban k 

Cluj, P. Unirii (Főtér) 7. Hitelbank-épület.) 

Tiszia egerbenyi mor 
kihordára 18 lej 

n Koronában 
cen Victoriei Ha. 48. 

LAKÁSKÖZVETITŐJE 
Két egyes szoba kiadó. Pacsirta-u. 16. 

Komfortos parkettezett szép 4 szoba, 
elő-fürdőszoba, konyha, terraszból stb., 2 
szoba, olő-fürdőszoba, konyha stb., a szoba, 

kiskonyha, mosdó, toileti, mely alkalmas 

garzonlakásnak is, s végül 1 szoba-konyha 

(v. Kosuth Lajos-uccal) 

vILÁG 

« és éléskamrából álló lakások C, Victoriei 
113 szám alatt május 1-re kiadók. 

? szoba, ko vha, veranda stb. külön 
telkén kiadó május 1-re. Pop Iulian No. 
a2. (Rakóczi-ut mellett). Értekezni lehet a 
bőörklinikai házmesternél. 

ügyekbe ? 

Olaj-Kolozsvár, március 30 
e maa, 

Fogadjunk.., 

- Fogadjunk Pancser, el sem 
hiszi, ha mondom, kiváncsi vagyok vá 
mi az oka annak, hogy a Kormány 
erélyesen visszautasitja az ellenzék 
minden beavatkozását a kormányzati 

ho, 
gu 
eg. 
biz 

= Erre vonatkozólag a következi. 
ket mondhatom: Az öreg Kohn sulyos 
beieg volt. Fia eljön a betegágyához 
és az iránt érdeklődik, hogy vagyona 
felől hogyan fog végrendelkezni? Az 

öreg egy darabig csak türi a kérde. 
zősködést, azután erélyesen kifakad: 

„Nézd fiam, ha muszáj, meghalol, 
de küldeni nem hagyom magam.: 
- Szóval a kormány nem hagyja 

magát küldeni? 
- Ebben maradunk. 

l Valódi bőrtáskák 
a legizlésesebb kivitelben 

már 115 Leitől 
kezdve kaphatók. 

D'Or illatszertár 
Főtér 6. 

emmi 

Primária Municipiujui Claj 
No, 6088-1982. 

Eitesités 
(Forditás románból) 

A Primária mnnicipiul Cluj közl, 

hogy a legelők használatára mát 

megköthetők a szerződések. Az ér 
dekelt felek jelentkezzenek f. 1 
25 től április 1 ig 8-14 óra közölt 

a város major irodájában Árpádul 
19 szám alatt ,magukkal hozván ai 

állat tulajdonjogát bizonyitó iratoka 
Az 1992 évre meghatározott árak 

A lombi legelőn allatonkét 
A sopori 180 Lel 
A Tarcsai 180 

borjunként 180 
tehenenként 270 

szarvasmarhánként 270 
tinonként 180 
lovanként 405 

csikónként 270 
A melegvölgyi legelőn : 

szarvasmarhánként 270 
Hisálatonként 180 

A Calcer:i és gorboi legelőkön: 
nagymarhák darabja után 270 

kisállatonként 180 
Cluj 1932 március 22. 

Primária Municipiului 

.
.
.
.
.
 

.
.
 

Clu 

Lapárusitó 
ssszonyokat fix fizetéssel felvesz a2 

- 
"i 

Megng 
Tip „LYOBUM"nyomúda 

l : G 
Ulu). Stir. nezipa Maria i2. - Teleion: 11-45. 


